MBCT – Mindfulness Based Cognitive Therapy
Terapia Cognitiva Basada en Mindfulness
Programa de 8 semanas
SALAMANCA - PRIMAVERA - 2020
FICHA DE INSCRIPCIÓN
Para reservar plaza en este curso, completa este documento y envíalo por e-mail a satyamindfulness@gmail.com
Las plazas son limitadas y se asignarán por orden de inscripción, tomando como referencia la fecha de pago del curso (no la de envío de esta solicitud).
Rellenar todos los campos.

Nombre y apellidos:

Dirección:

Población:                                   Código postal:                        Provincia:

Teléfono:

E-mail:

Titulación:

Profesión:
¿Has participado previamente en un curso MBCT? (Si es así, indica lugar y fecha).

Inversión (subraya o añade una X al lado de lo que proceda):

Un solo plazo:

Hasta el 10 de abril de 2020: 320 €.   
Entre el 10 y el 27 de abril de 2020: 350 €.
Dos plazos:

Primer plazo. Hasta el 10 de abril de 2020: 175 €.
Segundo plazo. Hasta el 27 de abril de 2020: 175 €.
La tarifa incluye: formación, manual de trabajo del alumno, audios con las prácticas del curso y certificado válido para itinerario oficial (siempre que se asista a todas las sesiones).
Calendario: lunes de 17.45 a 20.15.
Abril: 27. Mayo: 4, 11, 18, 25.

Junio: 1, 6 (intensiva, sábado), 8, 15.
Sesión de orientación: martes 21 de abril de 2020 de 20.00 a 21.30.

Reserva de plaza: Una vez que revisemos esta ficha y confirmemos tu admisión en el programa, tendrás que hacer el pago de 90 € en concepto de reserva de plaza.
Pago del Curso: El resto del importe se paga por transferencia en una cuenta bancaria que te indicaremos por correo electrónico, dentro de las fechas correspondientes a cada modalidad de pago (indicadas más arriba). Para completar la inscripción tendrás que enviarnos una copia del justificante de ingreso.
POLÍTICA DE CANCELACIONES: 

· Si se produce la suspensión del curso por nuestra causa, se devolverá íntegro el importe de la inscripción, sea en la fecha que sea.

· Se devolverá el 95% del importe cuando la cancelación de la formación se realice hasta un mes antes de comenzar la formación (antes del 27 de marzo de 2020). 
· Se devolverá el 50% del importe abonado cuando la cancelación por parte del alumno se realice entre un mes y 15 días naturales antes de comenzar la formación.
· Si la cancelación se solicita 15 días (o menos) antes del inicio del curso, no se realizará devolución de lo pagado, salvo causas de fuerza mayor como enfermedad, accidente, etc. debidamente justificadas.

Únicamente aceptaremos cancelaciones por escrito (enviadas por correo electrónico o certificado postal).
Las siguientes preguntas están sometidas a una total confidencialidad, pero son importantes para que podamos conocerte y atenderte mejor, según nuestro modelo de inscripción en el MBCT.

AVISO IMPORTANTE: Recuerda que no es en absoluto indispensable tener experiencia previa en Mindfulness. Este programa da la bienvenida a todos aquellos que quieran participar y no se necesita tener conocimientos previos. 

A continuación, te vamos a hacer unas preguntas para considerar tu participación en el curso de forma que podamos despejar dudas sobre si se ajusta a lo que estás buscando, que lo puedas aprovechar lo mejor posible y podamos acompañarte bien durante las sesiones. Esta información será tratada de forma confidencial y solo será leída por los instructores del curso. Si te sientes incómodo/a contestando alguna de las preguntas, por favor déjalo anotado junto al enunciado. Siempre está la opción de tener una entrevista privada antes del comienzo del curso.
1. ¿Por qué estás interesado en participar en este programa? ¿Qué esperas obtener?
2. ¿Realizas una práctica regular de meditación o mindfulness? Si es así, ¿qué tipo de meditación y cuántos años llevas practicando?

3. ¿Cuál ha sido tu trayectoria y formación en Mindfulness? (brevemente: cursos a los que has asistido, retiros, libros que te han gustado…)

4. ¿Cómo describirías tu salud física en este momento?

5. ¿Estás en la actualidad o has estado en algún momento de tu vida en tratamiento por algún problema o condición física, emocional o mental que sería conveniente que conociéramos y tuviéramos en cuenta?

6. ¿Estás tomando alguna medicación en este momento, que debamos tener en cuenta, debido a sus efectos?

7. ¿Hay algo más que sería útil que supiésemos los instructores antes de empezar?

8. ¿Algún otro comentario?
Comprendo que mi participación en este programa es enteramente voluntaria y que soy libre de abandonarlo en cualquier momento, sujeto sólo a la política de cancelaciones descrita arriba. En este momento, sin embargo, mi intención es participar en la totalidad del curso (incluyendo la sesión de práctica intensiva), y realizar las prácticas diarias propuestas. 
NOMBRE:                                                                             FECHA:
Autorizo a Satya Mindfulness a tener mis datos, siendo su compromiso el utilizarlos sólo para uso interno y exclusiva relación conmigo sin cederlos ni venderlos a terceros. Los datos serán archivados con la finalidad de hacerle llegar las comunicaciones e información general de esta escuela. De acuerdo con la Ley Orgánica de Protección de datos de Carácter Personal (LOPD), usted podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación dirigiéndose a Satya Mindfulness. E-mail: satyamindfulness@gmail.com
MUCHAS GRACIAS POR TU TIEMPO Y TU COMPRENSIÓN

www.satyamindfulness.com
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