ATENCIÓN PLENA Y COMPASIÓN EN EL PROCESO DE VIVIR

Y EN EL PROCESO DE MORIR

23/24 de noviembre de 2019
FICHA DE INSCRIPCIÓN

Para reservar plaza en este curso, completa este documento y envíalo por e-mail a satyamindfulness@gmail.com
Las plazas son limitadas y se asignarán por orden de inscripción, tomando como referencia la fecha de envío de esta solicitud.
Nombre y apellidos:

Dirección:

Población:                                   Código postal:                        Provincia:

Teléfono:

E-mail:

Titulación:

Profesión:
Inversión: 110 €.
Descuentos:

Alumnos de Satya Mindfulness (yoga, mindfulness, otras formaciones) y alumnos que hayan participado en alguno de los módulos anteriores de esta formación: 90 €.
Estudiantes sin empleo, desempleados sin prestación, discapacidad: 75 €.
Te invitamos a que respondas a las siguientes preguntas. Son importantes para que podamos conocerte y atenderte mejor, según el modelo de inscripción en nuestros cursos.

AVISO IMPORTANTE: Recuerda que no es en absoluto indispensable tener experiencia previa en mindfulness o meditación. Este programa da la bienvenida a todos aquellos que quieran participar y no se necesita tener conocimientos previos. 
1. ¿Por qué estás interesado en participar en este programa? ¿Qué esperas obtener?
2. ¿Realizas una práctica regular de meditación o mindfulness? Si es así, ¿qué tipo de meditación y cuántos años llevas practicando?

3. ¿Cuál ha sido tu trayectoria y formación en mindfulness y/o meditación? (brevemente: cursos a los que has asistido, retiros, libros que te han gustado…)
4. ¿Cómo describirías tu salud física en este momento?

5. ¿Estás en la actualidad o has estado en algún momento de tu vida en tratamiento por algún problema o condición física, emocional o mental que sería conveniente que conociéramos y tuviéramos en cuenta?

6. ¿Estás tomando alguna medicación en este momento que debamos tener en cuenta debido a sus efectos?

7. ¿Hay algo más que sería útil que supiésemos los instructores antes de empezar?
POLÍTICA DE CANCELACIONES: 

· Si se produce la suspensión del curso por nuestra causa, se devolverá íntegro el importe de la inscripción, sea en la fecha que sea.

· Se devolverá el 95% del importe cuando la cancelación de la formación se realice hasta un mes antes de comenzar la formación (antes del 23 de octubre de 2018). 

· Se devolverá el 50% del importe abonado cuando la cancelación por parte del alumno se realice entre un mes y 15 días naturales antes de comenzar la formación.

· Si la cancelación se solicita 15 días (o menos) antes del inicio del curso, no se realizará devolución de lo pagado, salvo causas de fuerza mayor como enfermedad, accidente, etc. debidamente justificadas.

Únicamente aceptaremos cancelaciones por escrito (enviadas por correo electrónico o certificado postal).
NOMBRE:                                                                             FECHA:
Autorizo a Satya Mindfulness a tener mis datos, siendo su compromiso el utilizarlos sólo para uso interno y exclusiva relación conmigo sin cederlos ni venderlos a terceros. Los datos serán archivados con la finalidad de hacerle llegar las comunicaciones e información general de esta escuela. De acuerdo con la actual Ley Orgánica de Protección de datos de Carácter Personal, usted podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación dirigiéndose a Satya Mindfulness. E-mail: satyamindfulness@gmail.com
MUCHAS GRACIAS POR TU TIEMPO Y TU COMPRENSIÓN

www.satyamindfulness.com
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